
1.Expresa en la unidad indicada.
A) 9 dag = _______ g
B) 7 hg = _______ g 
C) 4 kg = _______ g
D) 2 dag y 5 g = _______ g
E)  9 kg y 325 g = ________ g
F) 9 t = __________ kg
G) 6 t y 258 kg = _________ kg

2.Completa:
A) 92 g = ______ dag y _____ g
B) 607 g = _______ hg y _____ g
C) 453 g = _____ hg, ______ dag y ____ g
D) 300 g = _____hg

3.Expresa en kilogramos:
A) 700 dag 
B) 540 hg
C) 432.000 g
D) 5 t

4.Andrés ha envasado 3 kg y medio de mermelada en 
tarritos de 50 g cada uno. ¿Cuántos tarritos ha 
llenado? ¿Cuántos necesitaría para 4 kg de 
mermelada?

Respuesta: Ha llenado 70 tarros.
Necesitaría 80 tarros.

Respuesta: Ha llenado 50 tarros.
Necesitaría 80 tarros.

Respuesta: Ha llenado 60 tarros.
Necesitaría 70 tarros.

Respuesta: Ha llenado 70 tarros.
Necesitaría 85 tarros.

5.El camión de Isabel pesa vacío 11 t y 980 kg. Hoy ha 
cargado 7 máquinas de 750 kg cada una. ¿Cuántos 
kilos pesa el camión cargado?

Respuesta: El camión cargado pesa 17.230 kg.
Respuesta: El camión cargado pesa 5.250 kg.

Respuesta: El camión cargado pesa 17.220 kg.
Respuesta: El camión cargado pesa 11.980 kg.
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1.Toca la opción que tenga solo palabras con prefijo Respuesta: premamá, remar, interno, inicio
Respuesta: reconocer, interponer, premio, inútil

Respuesta: premamá, reconocer, interponer, inútil
Respuesta: reconocer, remar, premio, inicio

2.Elige la opción correcta para que, añadiendo sufijos 
a estas palabras, se formen profesiones. Cocina, 
periódico, taxi, piano.

Respuesta: Cocinero, periodista, taxidermista, pionero.
Respuesta: Cocinillas, periodista, taxista, pianista.

Respuesta: Cocinero, peridiquero, taxista, pianero.
Respuesta: Cocinero, periodista, taxista, pianista.

3.Señala el campo semántico de árboles. Respuesta: álamo, encina, sauce, cactus.
Respuesta: álamos, coliflor, florecer, sol.
Respuesta: arena, gato, pez, primavera.

4.Señala el campo semántico de peces. Respuesta: dorada, rape, mero, emperador.
Respuesta: piraña, tiburón, delfín, orca.

Respuesta: Tortuga, dorada, mero, nadar, espiráculo.

5.Señala el campo semántico de muebles. Respuesta: butaca, cómoda, litera, sillón.
Respuesta: butaca, horno, toldo, saltar

Respuesta: jarrón, Ikea, montar, dinero.

6.Di si las siguientes palabras forman un campo 
semántico o campo léxico: lejos, pasaporte, maleta, 
avión, crucero.

Respuesta: Campo semántico
Respuesta: Campo léxico

7.Di si las siguientes palabras forman un campo 
semántico o campo léxico: trocear, aliñar, rehogar, 
asar, freír.

Respuesta: Campo semántico
Respuesta: Campo léxico

8.Di si las siguientes palabras forman un campo 
semántico o campo léxico: bonito, lubina, rape, gallo, 
dorada.

Respuesta: Campo semántico
Respuesta: Campo léxico

9.Marca la palabra intrusa en el campo semántico 
de deportes.

Respuesta: balonmano
Respuesta: atletismo

Respuesta: nerviosismo
Respuesta: pádel/paddle

Respuesta: natación

10.Marca la palabra intrusa en el campo semántico 
de familia.

Respuesta: amigo
Respuesta: suegro

Respuesta: cuñada
Respuesta: bisabuelo

Respuesta: nuera
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11.Marca la palabra intrusa en el campo semántico de 
profesiones.

Respuesta: biólogo
Respuesta: mecánico

Respuesta: alfarero
Respuesta: lavadero
Respuesta: jardinero

12.Marca la palabra intrusa en el campo semántico 
de pintura.

Respuesta: caballete
Respuesta: paleta 
Respuesta: lienzo
Respuesta: pincel
Respuesta: batuta


